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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 1/2024 

 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 2/2024                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  
Εκλογή μελών Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου για το χρονικό 

διάστημα από 02-01-2024 μέχρι 30-06-2026. 

Στο Χρυσό, σήμερα την 2η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ: 10517/29-12-2023 έγγραφης πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του 

Δημάρχου, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην συνεδρίαση συμμετείχαν (25), οι κάτωθι: 

1. Καραμπατζιάκης Ευγένιος    14. Δεδούσης Θεοφάνης 

2. Στόικος Γεώργιος     15. Ξυλαγκράς Γεώργιος 

3. Πατρίκη Ελένη      16. Τσούκαλος Χρήστος 

4. Μίλτσιος Δημήτριος     17. Αρναούτογλου Δημήτριος 

5. Κουτσιαντζής Κων/νος    18. Στεφανούδης Κων/νος 

6. Μόσχος Νικόλαος     19. Κηπουρός Σωτήριος 

7. Βακιρτζής Ανέστης     20. Κάτος Αθανάσιος 

8. Παρσενάκης Αντώνιος     21. Κωρης Κων/νος 

9. Καρατσορμπατζής Γεώργιος    22. Αλιατίδης Θεόδωρος 

10. Αβοκάτου Μάρθα     23. Μπαλτζίδης Κων/νος 

11. Χριστοδούλου Αλέξανδρος    24. Μπέλαγκρα Μαρία 

12. Καράμπελας Γεώργιος     25. Νικητόπουλος Στέργιος 

13. Τζιμουλάκος Δημήτριος 

      Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος Δημήτριος Νότας. 

       Τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του συμβουλίου ανατέθηκαν από τον προεδρεύοντα, στον 

υπάλληλο του Δήμου Κωτσούλα Αθανάσιο, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος, αφού 

ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στον δημοτικό υπάλληλο κ. Κωτσούλα Αθανάσιο κάλεσε το 

Συμβούλιο να προβεί, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

ν.3852/2010 (Α΄87) , όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής,  για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 

02-01-2024 έως 30-06-2026. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην δημοτική 

επιτροπή: 

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται τέσσερα (4) εκλεγόμενα μέλη, 

οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται δύο (2) εκλεγόμενα μέλη. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του δημάρχου και 

συνολικά τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – 

μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική 

επιτροπή. 
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Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους 

της παράταξης του δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας να 

προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ, έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα 

μέλη της δημοτικής επιτροπής επτά (7)) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ Αβοκάτου Μάρθα, Βακιρτζής 

Ανέστης, Καράμπελας Γεώργιος, Κουτσιαντζής Κων/νος, Μόσχος Νικόλαος, Ξυλαγκράς Γεώργιος και 

Πατρίκη Ελένη. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΜΠΡΟΣΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» έθεσαν υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπή πέντε (5) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Αρναούτογλου 

Δημήτριος, Κηπουρός Σωτήριος, Νικητόπουλος Στέργιος, Στεφανούδης Κων/νος και Τσούκαλος Χρήστος. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον 

αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που 

δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν 

περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα: 

Α. Από την παράταξη ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ 

Η υποψήφια Αβοκάτου Μάρθα έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Ο υποψήφιος Βακιρτζής Ανέστης έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Ο υποψήφιος Καράμπελας Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Ο υποψήφιος Κουτσιαντζής Κων/νος έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Ο υποψήφιος Μόσχος Νικόλαος έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Ο υποψήφιος Ξυλαγκράς Γεώργιος έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Η υποψήφια Πατρίκη Ελένη έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις τέσσερις (4) έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά 

μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Βακιρτζής Ανέστης  (Τακτικό μέλος) 

2. Μόσχος Νικόλαος (Τακτικό μέλος) 

3. Ξυλαγκρας Γεώργιος (Τακτικό μέλος) 

4. Πατρίκη Ελένη (Τακτικό μέλος) 

Στην συνέχεια, επειδή υπήρξε ισοψηφία μεταξύ των υπόλοιπων υποψηφίων οι οποίοι θα αποτελούν τα 

αναπληρωματικά μέλη της Δημοτική Επιτροπής, ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου διενήργησε κλήρωση 

για τις θέσεις που θα καταλάβει ο καθένας από τα αναπληρωματικά μέλη. 

Έτσι Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, όπως προέκυψε από την κλήρωση που διενήργησε 

ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, οι υπόλοιποι τρεις (3) δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του 

Δημάρχου ως ακολούθως: 
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1. Κουτσιαντζής Κων/νος (Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Αβοκάτου Μάρθα (Αναπληρωματικό μέλος) 

3. Καράμπελας Γεώργιος (:Αναπληρωματικό μέλος) 

 

Β. Από τις παρατάξεις της μειοψηφίας «ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» 

Ο υποψήφιος Αρναούτογλου Δημήτριος έλαβε επτά (7) ψήφους. 

Ο υποψήφιος Κηπουρός Σωτήριος έλαβε δύο (2) ψήφους 

Ο υποψήφιος Νικητόπουλος Στέργιος έλαβε μία (1) ψήφο 

Ο υποψήφιος Στεφανούδης Κων/νος έλαβε δύο (2) ψήφους 

Ο υποψήφιος Τσούκαλος Χρήστος έλαβε επτά (7) ψήφους. 

Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο (2) έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, 

καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Τσούκαλος Χρήστος (Τακτικό μέλος) 

2. Αρναούτογλου Δημήτριος (Τακτικό μέλος) 

Στην συνέχεια, επειδή υπήρξε ισοψηφία μεταξύ των δύο υποψηφίων οι οποίοι θα αποτελούν τα 

αναπληρωματικά μέλη της Δημοτική Επιτροπής από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, ο Πρόεδρος του Δημ. 

Συμβουλίου διενήργησε κλήρωση για τις θέσεις που θα καταλάβει ο καθένας από τα αναπληρωματικά 

μέλη. 

Έτσι Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, όπως προέκυψε από την κλήρωση που διενήργησε 

ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, οι υπόλοιποι δύο (2) δημοτικοί σύμβουλοι από τις παρατάξεις της 

μειοψηφίας ως ακολούθως: 

1. Κηπουρός Σωτήριος (Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Στεφανούδης Κων/νος (Αναπληρωματικό Μέλος) 

3. Νικητόπουλος Στέργιος (Αναπληρωματικό μέλος). 

Συνοψίζοντας ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για την θητεία από 02-01-2024 έως την 30η Ιουνίου 2026 ως εξής: 

Τακτικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 1. Βακιρτζής Ανέστης, 2. Μόσχος Νικόλαος 3. Ξυλαγκράς Γεώργιος 

και 4. Πατρίκη Ελένη. 

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 1) Κουτσιαντζής Κων/νος 2. Αβοκάτου Μάρθα και 3. 

Καράμπελας Γεώργιος. 

Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας: 1. Τσούκαλος Χρήστος και 2. Αρναούτογλου Δημήτριος 

Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας: 1. Κηπουρός Σωτήριος 2. Στεφανούδης 

Κων/νος και 3. Νικητόπουλος Στέργιος. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2024. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
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